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UITTREKSEL UIT HET NOTULENREGISTER VAN DE GEMEENTERAAD 

IN ZITTING VAN : 18 DECEMBER 2015  

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester, M. Giebens, Y. Van Dooren, 
K. Drees, D. Verlaak, G. Haeldermans, R. Didden, Schepenen, 
G. Vermassen A. Willen, J. Cuppens, L. Vanstreels, L. Pieters, 
J. Tollenaere, P. Hendrikx, R. Dupont, M. Janssen, T. Schaefer, 
K. Vandewal, G. Keuren, F. Neyens, I. Franssen, C. Schabon, 
G. Hellings, G. Geusen, H. Vermeulen, R. Opsteyn en P. Jeurissen, Raadsleden 
en R. Corstjens, stadssecretaris. 

NOTULE: 132 - RUIMTELIJKE ORDENING 
(3485)        581.1  -  Mobiliteitsplan Maaseik  

 

Mobiliteitsplan Maaseik definitieve goedkeuring. Besluit. 

 

De Gemeenteraad van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in vergadering overeenkomstig het 
gemeentedecreet; 
 
 
Gelet op het feit dat het vorige mobiliteitsplan van Maaseik door de provinciale 
mobiliteitscommissie  conform verklaard werd op 21 november 2000; 
 
Gelet op het feit dat het vorige mobiliteitsplan door middel van een sneltoets door de 
gemeentelijke begeleidingscommissie geëvalueerd  werd en besproken werd op de provinciale 
auditcommissie van 27 mei 2008 met gunstig advies voor spoor 1 de opmaak voor een nieuw 
mobiliteitsplan;  
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 27 oktober 2008 waarbij goedkeuring verleend 
wordt aan de samenwerking met de Vlaamse Overheid via  de koepelmodule72021/I module 1b 
houdende subsidiëring opmaak gemeentelijk mobiliteitsplan; 
 
Gelet op het besluit van het schepencollege van 22 december 2008 waarbij de opdracht voor het 
vernieuwen van het mobiliteitsplan gegund werd aan Buro LST Maaseik; 
 
Overwegende dat de PAC de oriëntatienota conform verklaarde op 22 juni 2010 en de 
synthesenota gunstig adviseerde op 16 oktober 2012; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 01 juni 2015 waarbij de gemeenteraad het 
mobiliteitsplan Maaseik voorlopig heeft vastgesteld; 
 
Overwegende dat de Regionale Mobiliteitscommissie (RMC) in zitting van 27 oktober 2015 gunstig 
advies verleende aan het voorliggende mobiliteitsplan  Stad Maaseik; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad het mobiliteitsplan Maaseik definitief dienst vast te stellen 
binnen de 60 dagen na ontvangst van het advies van de kwaliteitsadviseur; 
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Besluit:    
 
Artikel 1: 
 
De gemeenteraad stelt het mobiliteitsplan Maaseik definitief vast zoals goedgekeurd door de Regionale 
Mobiliteitscommissie in zitting van 27 oktober 2015. 
 
Artikel 2: 
 
Dit besluit zal worden bekendgemaakt in het Belgisch Staatsblad. 
 
Artikel 3: 
 
Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan de Vlaamse Overheid, departement Mobiliteit en 
Openbare Werken. 
 

Aldus gedaan in zitting op datum als boven 
 

NAMENS DE GEMEENTERAAD : 
De Secretaris, i.o. De Burgemeester, i.o. 
(get.)  R. Corstjens (get.)  J. Creemers 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 
De Secretaris, De Burgemeester, 
                                                                                          
 
R. Corstjens J. Creemers 
 


